
V3 - LE PASSE COMPOSE   CM1 

 

LE PASSE COMPOSE DE L’INDICATIF V.3 
 

 
Il s’agit de mettre en évidence la conjugaison des verbes en « er », en « ir-iss » des verbes 
être, avoir, faire, prendre, aller, pouvoir. On mettra en évidence le fait que certains verbes se 
conjuguent avec l’auxiliaire être et que dans ce cas, il y a accord du participe passé. 
 
 
DEROULEMENT : 
1. Relire des textes au passé composé pour revoir le rôle du passé composé par rapport 
à l’imparfait. 
 
2. Relire les phrases collectées au passé composé. Souligner les auxiliaires  et les faire 
classer suivant l’auxiliaire employé, faire remarquer que le passé composé se forme 
avec le présent de l’auxiliaire être ou avoir et le participe passé du verbe. 
 
3. Donner le tableau suivant à compléter en s’aidant des phrases collectées. 

 
 

 avoir être tourner 
J’ / je    

Tu    
Il, on    
Elle    
Nous    
Vous    

Ils    
Elles    

 
 

 faire aller arriver 
J’ / je    

Tu    
Il, on    
Elle    
Nous    
Vous    

Ils    
Elles    

 
 

 s’élancer prendre pouvoir 
J’ / je    

Tu    
Il, on    
Elle    
Nous    
Vous    

Ils    
Elles    

 


